
Batman Timoklular Derneği 
Yönetimi kurulu başkanı Av. Ferhat 
Bayındır, Kürt kadınlarını konu aldığı 
belirtilen ifadelerin toplumsal vicdanı 

yaraladığını belirterek, kadınları 
etnik kimlikleri üzerinden hedef alan 
söylemlerin ayrımcılığı körüklediğini 
ve toplumsal barışa zarar verdiğini 

söyledi. 2'DE

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 
Gaziantep Valiliği Koordinasyonunda 
Gaziantep İl Millî Eğitim Müdürlüğü 

ve Gaziantep Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü iş birliğiyle 2024-2025 

Okul Sporları sezonunda Ulusal 
düzeyde Türkiye derecesi elde eden 
82 okulun dereceye giren öğrencileri 
ile “Okul Sporları Enleri” programı 

düzenlendi.

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Kreş 
ve Anaokulu tarafından düzenlenen 

mezuniyet töreni, Atatürk Kültür 
Sahnesi’nde gerçekleştirildi. 63 

öğrencinin mezun olduğu törende, 
miniklerin yıl boyunca hazırladığı 
halk oyunları gösterileri ve sahne 

performansları izleyicilerden büyük 
beğeni topladı.

Büyükşehir’den 
bir Protokol daha

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ve Hayırsever Yücel ailesi iş birliğinde 
Beştepe Mahallesi’ne yapılacak Gaziantep Sanat ve Meslek Eğitim 
Kursları (GASMEK) binası yapımı için protokol imzalandı. 2'DE

SANKO Üniversitesi Lisansüstü Eğitim 
Enstitüsü, Sağlık Bilimleri Fakültesi 

(SBF) ve Sağlık Hizmetleri Meslek Yükse-
kokulu (SHMYO) öğrencileri eğitimlerini 

başarıyla tamamlayarak mezuniyet 
gururu yaşadı. 4'TE

Kürt Kadınlarına 
Yönelik İfadelere Tepki: 
“Onurlarını Hedef Alan 

Söylemleri Kabul Etmiyoruz”

Gaziantep’te Spor 
Başarısına Büyük Ödül

GAÜN Kreş Ve 
Anaokulu’nda 

Mezuniyet Coşkusu

17 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA SAYI: 167 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 01 TEMMUZ 2025

Şahin ve Öztekin’den 
Bölgeye Yeni Sosyal Tesis

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile Oğuzeli Belediyesi iş birliğinde Dero Kara-
caviran Kırsal Mahallesi’nde yapımı tamamlanan sosyal tesis düzenlenen törenle 
hizmete açıldı. Gaziantep Büyükşehir Belediyesi ile Oğuzeli Belediyesi iş birliğinde 
Dero Karacaviran Kırsal Mahallesi’nde 1,5 dönümlük alan üzerine inşa edilen sosyal 
tesis düzenlenen törenle hizmete açıldı. Tesis, bölge halkının taziye, toplantı ve 
sosyal etkinliklerde kullanabileceği şekilde planlandı.

Sanko 
Üniversitesi’nde 

Mezuniyet 
Heyecanı

Obezite, günümüzde 
tüm dünyada olduğu gibi 
ülkemizde de giderek 
artan önemli bir halk 
sağlığı sorunudur. Diyabet, 
hipertansiyon, kalp-damar 
hastalıkları, yağlı karaciğer 
hastalığı, uyku apnesi ve 
bazı kanser türleri başta 
olmak üzere birçok kro-
nik hastalığın gelişiminde 
önemli rol oynamaktadır. 
Bu nedenle obezitenin 
oluşmadan önlenmesi, te-
davisinden çok daha büyük 
önem taşımaktadır.3'TE

Obezite ile Mücadeleye Yaklaşım

İKTIDARDAN ÇIFTÇIYE ŞIMDI DE 
‘RANDEVU’ DARBESI!

Enflasyon altında kalan mahsul alım fiyatları 
nedeniyle mağdur olan çiftçiler şimdi de 
“randevu” skandalıyla boğuşuyor. CHP 

Gaziantep Milletvekili Hasan Öztürkmen, 
ürününü Toprak Mahsulleri Ofisi’ne (TMO) 

satamayan çiftçinin çilesini gündeme taşıdı.
“Çiftçinin mazot, gübre, tohum ve ilaç gibi zorunlu mali-

yetleri bir yılda yüzde 100 zamlandı ancak mahsul alım fiyatları 
yalnızca yüzde 15 arttı. Arpanın alım fiyatı 12 bin 750 TL, 
buğdayın alım fiyatı 16 bin 500 TL olarak belirlendi. Hububat 
alım fiyatları enflasyonun çok altında açıklandı ve çiftçi bu yıl 
da mağdur edildi. Maliyeti 25 TL'ye yaklaşan buğdaya Toprak 
Mahsulleri Ofisi (TMO) tarafından 16,5 TL fiyat biçilmesi adeta 
Türk çiftçisine “çalışarak bat” demekten başka bir şey değildir. 
İşin daha vahim tarafı çiftçi ürünü bu fiyattan dahi TMO'ya 
satamıyor. Çünkü “randevu sistemi” nedeniyle çiftçi ürününü 
satmak için ya randevu alamıyor ya da çok geç tarihlerde 
randevu bulabiliyor. Böyle olunca tonlarca hasadı depolama 
imkânı olmayan çiftçi ürününü tüccara daha ucuz fiyatlardan 
satmak zorunda bırakılıyor. Bu yüzden buğday satış fiyatları 
13-14 TL'ye kadar düşüyor. Tüccarın insafına terk edilen çiftçinin 
ürünü değersizleştikçe değersizleşiyor. SAYFA 3'TE
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Şahin ve Öztekin’den Bölgeye Yeni Sosyal Tesis

Kürt Kadınlarına Yönelik İfadelere 
Tepki: “Onurlarını Hedef Alan 
Söylemleri Kabul Etmiyoruz”

Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi ile Oğuzeli Belediyesi iş 
birliğinde Dero Karacaviran 
Kırsal Mahallesi’nde yapımı 
tamamlanan sosyal tesis düzen-
lenen törenle hizmete açıldı.
 
Gaziantep Büyükşehir Beledi-
yesi ile Oğuzeli Belediyesi iş 
birliğinde Dero Karacaviran Kırsal 
Mahallesi’nde 1,5 dönümlük alan 
üzerine inşa edilen sosyal tesis 
düzenlenen törenle hizmete 
açıldı. Tesis, bölge halkının taziye, 
toplantı ve sosyal etkinliklerde 
kullanabileceği şekilde planlandı.
 
BAŞKAN ŞAHİN: ‘BİZ MİLLETE 
EFENDİ OLMAYA DEĞİL, 
HİZMETKAR OLMAYA GELDİK’
 
Açılış töreninde konuşan Gaziant-
ep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, vatandaşlarla kader 
birliği yaptıklarını belirterek, 
“Biz millete efendi olmaya değil, 
hizmetkar olmaya geldik” dedi. 
Törende birlik, beraberlik ve 
dayanışma vurgusu öne çıkarken, 
protokol üyeleri tesisin bölge 
halkına hayırlı olması temen-
nisinde bulundu.
 
Başkan Fatma Şahin, göreve 
gelirken verdikleri sözleri 
hatırlatarak, “Hiçbir şey eskisi 
gibi olmayacak dedik. Söz de 
karar da milletindir dedik. Halka 
hizmet, Hakk’a hizmettir dedik. 
Yaradılanı yaradandan ötürü 
seven anlayışın mensuplarıyız 
dedik. Biz millete efendi olmaya 
gelmedik, millete hizmetkar ol-
mak için geldik” dedi.
 
Yapılan hizmetlerin emekle 
ortaya çıktığını ifade eden 
Şahin, “Sevgi emektir. Biz niye 

çocuklarımızı çok seviyoruz? 
Çünkü onlar için çok emek 
veriyoruz. Burası da emekle 
ortaya çıktı. Biz bu millete kader 
birliği sözü verdik. İyi günde 
de kötü günde de, hastalıkta 
da sağlıkta da vatandaşımızın 
yanında olacağız dedik. Onların 
sevincini paylaşıp büyütmek, 
acılarını paylaşıp azaltmak için 
çalışıyoruz” diye konuştu.
 
Barak Bölgesi’nin tarihi ve 
kültürel önemine dikkat çeken 
Şahin, “Burası Barak. On iki 
bin yıllık tarih bize emanet. 
Mezopotamya’dan Doğu 
Akdeniz’e uzanan kadim bir 
medeniyetin mirasına sahip 
çıkıyoruz” ifadelerini kullandı.
 
Konuşmasının sonunda birlik ve 
dayanışma mesajı veren Şahin, 
“Ensar ruhu bugün burada ete 
kemiğe büründü. En kötüsü 
geride kaldı. Rabbim bizi cen-
nete giden kullarından eylesin. 
Bütün kötülükleri içimizden alsın, 
iyilikleri çoğaltsın. Bu çadırın 
altındaki kardeşlerimize hem bu 
dünyayı cennet eylesin hem de 
cennetinde buluştursun. Eserimiz 
hayırlı uğurlu olsun” dedi.
 
BAŞKAN ÖZTEKİN: “BU 
GÜZELLİK BÖLGEMİZE VERİLEN 
DEĞERİN GÖSTERGESİDİR”
 
Oğuzeli Belediye Başkanı Bekir 
Öztekin ise tesisin yapım süre-
cini anlatarak, “Sayın Bakanımız 
bize, ‘Malzeme benden, işçilik 
sizden, burayı birlikte yapalım’ 
dedi. Biz de bu işe başladık ve 
tamamladık. Bu güzellik en başta 
Sayın Bakanımızın bölgemize 
hediyesidir. Kendisine gönülden 
teşekkür ediyorum” dedi.
 

Hizmet üretmenin fedakarlık 
gerektirdiğini belirten Öztekin, 
“İmkanlarımız sınırlı olabilir. 
Doğal gazımız yok, petrolümüz 
yok. Ancak alın terimiz var. 
Alın teriyle hizmet üretmek 
kolay değil. Buna rağmen 
hayırseverlerimizle birlikte el ele 
vererek Oğuzeli’ne yeni eserler 
kazandırmaya devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.
 
 
KAYMAKAM ERSÖZ: “TAZİYE 
EVLERİ DAYANIŞMANIN EN 
GÜÇLÜ SEMBOLLERİNDENDİR”
 
Oğuzeli Kaymakamı Mikail Ersöz 
ise taziye evlerinin toplum 
hayatındaki önemine vurgu 
yaparak, “Aziz hemşehrilerim, 
taziye evleri sadece hüzünlerimizi 
paylaştığımız yerler değil, aynı 
zamanda birlik ve beraberliğimizi 
kuvvetlendirdiğimiz, komşuluk 
ve dayanışma hukukunu 
geliştirdiğimiz yerlerdir. Mil-
letimizin en güçlü ve en kıymetli 
özelliklerinden biri, sadece sevin-

çte değil hüznünde de bir arada 
olabilmesidir” dedi.
 
Ersöz, tesisin yapımında 
emeği geçenlere teşekkür 
ederek, “Bu eserin hayata 
geçmesine vesile olan Gazi-
antep Büyükşehir Belediyem-
ize, başta Sayın Fatma Şahin’e, 
Belediye Başkanımız Bekir 
Öztekin’e, ilgili kurumlarımıza, 
hayırseverlerimize, emekçiler-
imize ve katkı sunan herkese 
teşekkür ediyorum” diye konuştu.
 
MİLLETVEKİLİ CEVİZCİ: “EMEĞİ 
GEÇEN HERKESTEN ALLAH RAZI 
OLSUN”
 
Halep Milletvekili Dr. Tarık Sulo 
Cevizci de konuşmasında, “Ga-
ziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Fatma Şahin’in bu te-
sisi bölgemize kazandırmasından 
dolayı kendisinden Allah razı 
olsun. Emeği geçen herkesten Al-
lah razı olsun. Beni buraya davet 
ettiğiniz için teşekkür ediyorum” 
dedi.

Batman Timoklular Derneği 
Yönetimi kurulu başkanı Av. 
Ferhat Bayındır, Kürt kadınlarını 
konu aldığı belirtilen ifadelerin 
toplumsal vicdanı yaraladığını be-
lirterek, kadınları etnik kimlikleri 
üzerinden hedef alan söylemlerin 
ayrımcılığı körüklediğini ve to-
plumsal barışa zarar verdiğini 
söyledi.

“ÖNYARGILARI VE AYRIMCILIĞI 
BESLİYOR”

Kamuoyunda son günlerde 
geniş yankı uyandıran ve Koç 
Holding Onursal Başkanı Rahmi 
Koç’a atfedilen ifadeler hakkında 
açıklamalarda bulunan Av. Serhat 
Bayındır, bir halkın kadınlarını 

önyargılar ve klişeler üzerinden 
mizah konusu haline getirmenin 
kabul edilemez olduğunu ifade 
etti.

Bayındır, toplumsal eşitliğe zarar 
veren bu tür söylemlerin farklı 
kimlikler arasında ayrışmayı 
derinleştirdiğini belirterek, to-
plumun her kesiminin kullandığı 
dile özen göstermesi gerektiğini 
vurguladı.

Kadınların etnik kökenleri üzerin-
den yapılan değerlendirmelerin 
yalnızca ilgili kesimi değil, toplu-
mun tamamını etkilediğini ifade 
eden Bayındır, kamuoyunda etkili 
konumlarda bulunan kişilerin 
daha dikkatli ve sorumluluk 

sahibi davranmalarının önemine 
dikkat çekti.

“KÜRT KADINLARI 
MÜCADELENİN VE DİRENCİN 
SEMBOLÜDÜR”

Kürt kadınlarının tarih boyunca 
gösterdikleri fedakârlık, emek ve 
mücadeleyle toplumun en önemli 
yapı taşlarından biri olduğunu 
belirten Bayındır, onların zor 
şartlar altında ailelerini, kültürl-
erini ve değerlerini koruyarak ge-
lecek nesillere aktardığını söyledi.

Kürt kadınlarının yalnızca aile 
yaşamında değil, sosyal, kültürel 
ve ekonomik alanlarda da önemli 
roller üstlendiğini ifade eden 

Bayındır, onları küçümseyen veya 
alaya alan her türlü yaklaşımın 
kabul edilemez olduğunu dile 
getirdi.

Bayındır, “Kürt kadınları tarih bo-
yunca büyük zorluklara rağmen 
yaşamı omuzlamış, kültürünü ve 
değerlerini koruyarak gelecek 
kuşaklara taşımıştır. Bu nedenle 
onları hedef alan ifadeler sadece 
kadınları değil, toplumun ortak 
değerlerini de incitmektedir” 
dedi.

“TOPLUMSAL BARIŞIN TEMELİ 
KARŞILIKLI SAYGIDIR”

Batman Timoklular Derneği 
olarak kadınların onurunu, 
halkların eşitliğini ve insan 
haklarını esas alan bir anlayışı 
savunduklarını belirten Bayındır, 
etnik kimlikler üzerinden 
aşağılayıcı veya incitici her türlü 
söylemi reddettiklerini açıkladı.

Toplumsal huzur ve birlikte 
yaşam kültürünün karşılıklı saygı 
temelinde güçlenebileceğini 
ifade eden Bayındır, ötekileştirici 
dilin toplumun hiçbir kesimine 
fayda sağlamadığını söyledi.

Açıklamasının sonunda birlik ve 
beraberlik mesajı veren Bayındır, 
şu ifadeleri kullandı:

“İnsan onuru her türlü önyargının 
ve ayrımcılığın üzerindedir. To-
plumsal barışın, karşılıklı saygının 
ve birlikte yaşam kültürünün 
güçlenmesi için herkes kullandığı 
dile daha fazla özen göster-
melidir. Kadına saygı, insanlığa 
saygıdır. Kürt kadınlarının onuru, 
toplumun ortak değeridir.”

Büyükşehir’den 
bir Protokol 

daha
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi 

ve Hayırsever Yücel ailesi iş birliğinde 
Beştepe Mahallesi’ne yapılacak Gazi-
antep Sanat ve Meslek Eğitim Kursları 
(GASMEK) binası yapımı için protokol 
imzalandı.

Eğitim binası, Tadım ailesi tarafından 
bölgenin Şahinbey ilçesi tarafında 
Onkoloji bölgesinde ve Güneyşehir’e 
hitap eden 20 bin metre kare arazinin 
üzerine yaptırılacak. 20 bin metre kare 
arazide geniş yeşil alanda 6 bin metre 
kare oturum fonksiyonlu, içerisinde 
ilk defa Gaziantep’te yapılacak Aile 
Kütüphanesi, GASMEK, çocuk kütüphane-
sinin bulunacağı eğitim amaçlı hizmet 
binası şehre kazandırılacak.

ŞAHİN: BİR YIL SONRA TÜRKİYE'NİN 
İLK AİLE KÜTÜPHANESİNİ DE AÇMIŞ 
OLACAĞIZ

Gaziantep Büyükşehir Belediye 
Başkanı Fatma Şahin, Tadım ailesinin 
her bir mensubuna ve çalışanlarına çok 
teşekkür ederek, “Bunun adı Gaziantep 
modeli. Bu modelinin adının niye Gaziant-
ep modeli olduğunu anlamak için Tadım’ı 
anlamak lazım. Tadım’ın markalaşma 
süreci var, Tadım’ı Tadım yapan bir vizyon 
var. İhracat var, istihdam var, uluslararası 
alanda evrensellik var ve bütün dünyaya 
ağız tadı veren bir bakış açısı var.  Ama 
aile doğduğu yerde, elde ettiği gelirle, 
çocuk dostu, genç dostu, aile dostu 
bir merkez yapmak için bize geldiler. 
Biz böyle bir merkez yapmak istiyoruz 
dediler. Bu ailemizin vizyonu için İpek 
Hanım'ın şahsında bütün aileye hürmetle 
saygılarımı sunuyorum. Rabbim sayılarını 
çoğaltsın. Şehrimize hayırlı uğurlu olsun. 
Allah'ın izniyle bir yıl sonra Türkiye'nin 
ilk aile kütüphanesini de açmış olacağız”  
diye konuştu.
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GAÜN Kreş Ve Anaokulu’nda Mezuniyet Coşkusu

Obezite ile Mücadeleye Yaklaşım

Gaün’de İşkur Gençlik Programı Eğitimleri Başladı

Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) 
Kreş ve Anaokulu tarafından 
düzenlenen mezuniyet töreni, 

Atatürk Kültür Sahnesi’nde 
gerçekleştirildi. 63 öğrencinin 
mezun olduğu törende, minikler-

in yıl boyunca hazırladığı halk 
oyunları gösterileri ve sahne 
performansları izleyicilerden 
büyük beğeni topladı.
 
Programın açılışında konuşan 
GAÜN Kreş ve Anaokulu 
Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr. 
Hüseyin Bozkurt, öğrencilerin 
eğitim süreci boyunca kaydet-
tikleri gelişimden duydukları 
memnuniyeti dile getirdi. Boz-
kurt, bu sürecin emek, sabır 
ve özveriyle şekillendiğini 
belirterek, öğrencilerin önemli 
bir eğitim aşamasını başarıyla 
tamamladıklarını ifade etti. 
Ayrıca eğitim sürecine katkı 
sunan öğretmenlere ve ailelere 
teşekkür ederek, öğrencilere bun-
dan sonraki eğitim hayatlarında 
başarılar diledi.

 
GAÜN Kreş ve Anaokulu Müdür 
Yardımcısı Emel Bozgeyik ise 
konuşmasında, “Bugün sizleri 
yeni bir yolculuğa uğurluyoruz. 
Bundan sonraki eğitim 
hayatınızda kendi kanatlarınızla 
daha yükseğe uçacağınıza yürek-
ten inanıyoruz. Merak etmeye, 
öğrenmeye, hayal kurmaya ve 
gülümsemeye devam edin.” 
ifadelerini kullandı.
 
Törende minik öğrencilerin sahne 
aldığı zeybek gösterisi, Anadolu 
Ateşi esintileri ve Gaziantep 
yöresine özgü halk oyunları 
büyük alkış aldı. Programın so-
nunda gerçekleştirilen kep atma 
töreni ise duygusal anlara sahne 
oldu.

Obezite, günümüzde tüm 
dünyada olduğu gibi ülkemizde 
de giderek artan önemli bir halk 
sağlığı sorunudur. Diyabet, hiper-
tansiyon, kalp-damar hastalıkları, 
yağlı karaciğer hastalığı, uyku 
apnesi ve bazı kanser türleri 
başta olmak üzere birçok kronik 
hastalığın gelişiminde önemli 
rol oynamaktadır. Bu nedenle 
obezitenin oluşmadan önlenme-
si, tedavisinden çok daha büyük 
önem taşımaktadır.
 
Obeziteden korunma çocukluk 
çağında başlamalıdır. Çocukluk 
ve adolesan dönemde gelişen 
obezite, erişkin yaş obezitesinin 
en önemli hazırlayıcı faktörlerin-
den biridir. Bu nedenle ailelerin, 
eğitim kurumlarının ve toplumun 
tüm paydaşlarının yeterli ve 
dengeli beslenme ile düzenli 
fiziksel aktivite konusunda bil-
inçlendirilmesi gerekmektedir. 
Sağlıklı yaşam alışkanlıklarının 
erken yaşlarda kazanılması, 
obezite ve ilişkili hastalıkların 
önlenmesinde en etkili yöntem-
lerden biridir.
 
Obezite yalnızca bireyin iradesi-
yle açıklanabilecek bir durum 
değildir. Genetik yatkınlık, çevre-
sel faktörler, yaşam tarzı, hormo-
nal ve metabolik mekanizmalar 
ile psikososyal etkenlerin bir 
araya gelmesi sonucunda ortaya 
çıkan kronik bir hastalıktır. Bu 
nedenle tedavisi de uzun süreli, 
multidisipliner ve kişiye özel 
bir yaklaşım gerektirir. Obezite 
yönetiminde hekim, diyetisyen, 

psikolog ve fizyoterapistten 
oluşan ekip çalışması tedavinin 
başarısını artıran en önemli un-
surlardan biridir.
 
Obezite tedavisinin temelini 
sağlıklı beslenme mod-
eli oluşturmaktadır. Beslenme 
programları bireye özgü 
planlanmalı; yeterli ve dengeli 
beslenme ilkelerine dayanmalıdır. 
Amaç yalnızca kilo vermek 
değil, kişinin yaşam boyu 
sürdürebileceği sağlıklı beslenme 
alışkanlıkları kazanmasını 
sağlamaktır. Fiziksel aktivite 
de tedavinin vazgeçilmez 
bileşenlerinden biridir. Düzenli 
egzersiz, yağ dokusunun 
azaltılmasına, kas kütlesinin 
korunmasına ve verilen kiloların 
tekrar kazanılmasının önlen-
mesine katkıda bulunmaktadır. 
Yetişkin bireylerin haftanın 
çoğu gününde en az 30 dakika 
orta şiddette fiziksel aktivite 
yapmaları önerilmektedir. 
Yürüyüş, günlük hareketliliğin 
artırılması ve direnç egzersizleri 
sağlıklı kilo yönetiminde önemli 
yer tutmaktadır.
 
Son yıllarda obezite tedavisinde 
kullanılan bazı ilaçlar kamuoyun-
da yoğun ilgi görmektedir. Ancak 
bu tedaviler, halk arasında ifade 
edildiği şekliyle basit "zayıflama 
iğneleri" değil; obezite ve diya-
bet gibi kronik hastalıkların te-
davisinde kullanılan, belirli endi-
kasyonlara sahip tıbbi ilaçlardır. 
Bu ilaçlar her birey için uygun 
olmayabileceği gibi, kullanım 
kararı mutlaka ayrıntılı tıbbi 
değerlendirme sonrasında uzman 

hekim tarafından verilmelidir.
İlaç tedavileri obezite yöneti-
minde önemli bir seçenek 
olmakla birlikte, hiçbir zaman 
sağlıklı beslenme, fiziksel ak-
tivite ve davranış değişikliği 
tedavisinin yerine geçmez. 
Tedavinin başarısı ancak yaşam 
tarzı değişiklikleri ile birlikte 
uygulandığında sürdürülebilir 
hale gelebilmektedir. Bu nedenle 
vatandaşlarımızın sosyal medya 
paylaşımları, kişisel öneriler 
veya doğrulanmamış bilgiler 
doğrultusunda ilaç kullanımına 
yönelmemeleri; obezite tedavisi 
konusunda mutlaka uzman hekim 
görüşü almaları büyük önem 
taşımaktadır.
 
Obeziteyle mücadelenin sad-
ece ilaçtan ibaret olmadığını 
belirten Gaziantep Şehir Has-
tanesi Endokrinoloji uzmanları, 
vatandaşlarımızın sürdürülebilir 
ve sağlıklı bir yaşama kavuşmaları 
için şehir genelinde güçlü bir 
kurumsal altyapı oluşturulduğunu 

hatırlattı.
•	 Sağlıklı Hayat Merke-
zleri (SHM): Şehrimizin dört bir 
yanında hizmet veren Sağlıklı 
Hayat Merkezlerimizde; diyetisy-
enlerimiz, psikologlarımız ve 
fizyoterapistlerimiz eşliğinde, ta-
mamen ücretsiz olarak kişiye özel 
beslenme programları ve yaşam 
tarzı danışmanlığı sunulmaktadır. 
İlaçsız, kalıcı ve sağlıklı kilo 
yönetimi için ilk durak bu merke-
zlerimiz olmalıdır.
 
•	 Gaziantep Şehir Has-
tanesi Obezite Kliniği: Obezite 
düzeyi ileri seviyede olan, ek 
hastalıkları bulunan veya multi-
disipliner yaklaşıma ihtiyaç duyan 
vatandaşlarımız için Şehir Has-
tanemiz bünyesindeki Obezite 
Kliniği tam teşekküllü olarak 
hizmet vermektedir. Burada 
hastalarımız; endokrinolog, genel 
cerrah, psikiyatrist ve diyetisy-
enlerden oluşan uzman bir kurul 
tarafından değerlendirilmekte ve 
tedavi edilmektedir.

Gaziantep Üni-
versitesi (GAÜN) 
ile Türkiye İş 
Kurumu (İŞKUR) 
Gaziantep İl 
Müdürlüğü 
iş birliğinde 
yürütülen 
“İŞKUR Genç-
lik Programı” 
kapsamında 
öğrencilere 
yönelik mesleki 
gelişim ve iş 
arama eğitimleri 
başladı.
 
GAÜN Mavera 
Kongre ve Sanat 
Merkezi’nde 
gerçekleştirilen 
programda, 
öğrencilerin kari-
yer gelişimlerine 
katkı sağlamak 
amacıyla iş arama 
süreçleri, CV 
hazırlama, mül-
akat teknikleri, 
kariyer planlama 
ve kişisel gelişim 

konularında 
eğitimler veri-
lecek.
 
Programın ilk 
gününde, İŞKUR 
Gaziantep İl 
Müdürlüğü 
iş ve meslek 
danışmanları 
Mehmet Akoğlu 
ve Dilek Kılıç 
tarafından 
gerçekleştirilen 
sunumlarda, 
öğrencilere iş 
gücü piyasasına 
hazırlık, etkili iş 
arama strate-
jileri ve kariyer 
hedefi belirleme 
konularında bilgi 
verildi.
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kadar sürecek 
olan eğitimlerde, 
bireysel kariyer 
planlamalarına 
yönelik rehberlik 
sağlanacak, 
eğitimler ise farklı 
oturumlar halinde 
devam edecek.

İktidardan 
çiftçiye 

şimdi de 
‘randevu’ 
darbesi!

Enflasyon altında kalan mahsul alım fiyatları 
nedeniyle mağdur olan çiftçiler şimdi de “randevu” 
skandalıyla boğuşuyor. CHP Gaziantep Milletvekili 
Hasan Öztürkmen, ürününü Toprak Mahsulleri 
Ofisi’ne (TMO) satamayan çiftçinin çilesini gün-
deme taşıdı.

CHP’li Hasan Öztürkmen’in açıklamasının 
tamamı şöyle:

“Çiftçinin mazot, gübre, tohum ve ilaç gibi 
zorunlu maliyetleri bir yılda yüzde 100 zamlandı 
ancak mahsul alım fiyatları yalnızca yüzde 15 arttı. 
Arpanın alım fiyatı 12 bin 750 TL, buğdayın alım 
fiyatı 16 bin 500 TL olarak belirlendi. Hububat alım 
fiyatları enflasyonun çok altında açıklandı ve çiftçi 
bu yıl da mağdur edildi. Maliyeti 25 TL'ye yaklaşan 
buğdaya Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) tarafından 
16,5 TL fiyat biçilmesi adeta Türk çiftçisine 
“çalışarak bat” demekten başka bir şey değildir.

İşin daha vahim tarafı çiftçi ürünü bu fiyattan 
dahi TMO'ya satamıyor. Çünkü “randevu sistemi” 
nedeniyle çiftçi ürününü satmak için ya randevu 
alamıyor ya da çok geç tarihlerde randevu bula-
biliyor. Böyle olunca tonlarca hasadı depolama 
imkânı olmayan çiftçi ürününü tüccara daha ucuz 
fiyatlardan satmak zorunda bırakılıyor. Bu yüzden 
buğday satış fiyatları 13-14 TL'ye kadar düşüyor. 
Tüccarın insafına terk edilen çiftçinin ürünü 
değersizleştikçe değersizleşiyor.

Diğer yandan TMO'ya ürünü satmayı başaran az 
sayıda çiftçi başka bir sorunla karşılıyor. Ürün tahl-
illerinde bazı değerlerin düşük çıktığı söylenerek 
alım fiyatında kesintiler yapılıyor. Büyük çoğunluğu 
buğdayını 16,5 TL'nin altındaki fiyatlardan satmak 
zorunda bırakılıyor.

Öte yandan, iktidarın yarattığı bu durum büyük 
bir vurgun ağı da yaratmış durumda. Randevu 
çilesini kullanarak çiftçiden ucuz fiyata topladıkları 
mahsulü, TMO'ya satarak büyük kazançlar sağlayan 
gruplar türedi.

Memleketim Gaziantep'teki çiftçilerimizden 
TMO’nun randevu çilesi konusunda çok sayıda 
şikâyet aldım. İslahiye ve Nizip başta olmak üzere 
tüm ilçelerimizde bu sıkıntı yaşanıyor.

Buradan Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı başta olmak üzere tüm yetkilileri 
uyarıyoruz: Üretimin sürdürülebilirliği konusunda 
endişeliyiz. Mevcut şartların devam etmesi halinde 
birçok çiftçinin gelecek yıllarda üretimden 
çekileceği kesin. TMO'daki bu randevu sisteminden 
derhal vazgeçin! Çiftçinin mahsulünü bekletme-
den, sıraya koymadan satın alın! Çiftçiyi tüccarın 
insafına bırakmayın!

Üreticiler desteklenmeli, girdi maliyetleri 
düşürülmeli ve alım fiyatları maliyetleri 
karşılayacak seviyeye yükseltilmelidir. Bugünün 
şartlarında çiftçinin maliyetlerini karşılayabilmesi 
ve gelecek yıllarda üretime devam edebilmesi için, 
bugün 16,5 TL olarak açıkladığınız buğday fiyatının 
en az 25 TL olması gerekir. Ancak Saray yönetimi 
yaşanan manzarayı seyretmekle yetiniyor.

İktidar Türk tarımını bitirmek, Türk çiftçisini 
iflas ettirmek için adeta yemin etmiş! Ancak be-
deli çok ağır olacak. Çiftçimizi tüccarın insafına 
terk eden iktidar ilk seçimlerde en büyük tokadı 
çiftçilerimizden yiyecekler!”
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Hüda Par 
Gaziantep 

Kongrelerini 
Yaptı

HÜDA PAR Genel Başkanı Zek-
eriya Yapıcıoğlu, Gaziantep’te 
partisinin Şahinbey ve Şehitkâmil 
İlçelerinin 5. Olağan Kongrelerine 
katıldı. “Terörsüz Türkiye” süre-
cine dair mesaj veren Yapıcıoğlu, 
“Kardeşliğin edebiyatını çok 
yaptık artık bunun hukukunu 
oluşturalım” dedi.
HÜDA PAR Genel Başkanı Zekeri-
ya Yapıcıoğlu, partisinin Şahinbey 
ve Şehitkâmil İlçelerinin 5. 
Olağan Kongrelerinde partililere 
ve kamuoyuna hitap etti.
Şahinbey Kongre ve Sanat 
Merkezi’nde düzenlenen kon-
grelerde konuşan Yapıcıoğlu, 
"Terörsüz Türkiye" süreci başta 
olmak üzere yeni anayasa, 
ekonomi, aile kurumu, gençlik, 
siyasetteki yozlaşma ve Gazze'de 
devam eden soykırıma dair önem-
li mesajlar verdi.
Konuşmasına Gaziantep'te olmak-
tan duyduğu memnuniyet dile 
getirerek başlayan Yapıcıoğlu, 
Kurtuluş Savaşı döneminde 
Fransız işgaline karşı halkın kendi 
imkânlarıyla başlattığı ve 11 ay 
süren destansı bir şehir direnişi 
olan Antep Savunması şehitlerini 
rahmet ve minnetle yâd etti.
“MİLLETİN GÜNDEMİ GEÇİMKEN 
BİRBİRLERİNİ PAVYONCU-
LUKLA SUÇLAYAN PARTİ 
GENEL MERKEZLERİNİ İBRETLE 
İZLİYORUZ”
Kongrelerin hayırlara vesile 
olması temennisinde bulunan 
Yapıcıoğlu, “Kongre süreçleri 
bir yenilenme, bir taze kan, bir 
bayrak yarışı, bir hizmet yarışıdır. 
Malumlarınız olduğu üzere pek 
çok partinin kongresinde san-
dalyelerin havada uçuştuğunu, 
yumrukların konuştuğunu, 
seslerin yükseldiğini, insanların 
birbirine diş bilediğini 
görmüşsünüzdür. Milletin günde-
mi geçim iken, milletin gündemi 
Gazze iken, milletin gündemi aile 
iken, gençlik iken; birbirlerini 
ihanetle, birbirlerini hırsızlıkla, 
birbirlerini pavyonculukla itham 
eden, suçlayan parti genel merke-
zlerini görüyorsunuz. Hep be-
raber ibretle izliyoruz.” dedi.

Sanko Üniversitesi’nde 
Mezuniyet Heyecanı

Ticaret Bakanlığı, CHP’li Meriç’in 
Elektronik Sigarayla İlgili Sorularında 

Sorumluluğu Üstlenmedi

SANKO Üniversitesi Lisansüstü 
Eğitim Enstitüsü, Sağlık Bilim-
leri Fakültesi (SBF) ve Sağlık 
Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 
(SHMYO) öğrencileri eğitimlerini 
başarıyla tamamlayarak mezuni-
yet gururu yaşadı.
 
Mütevelli Heyeti Başkanı Zeki 
Konukoğlu, mezunlara ilettiği 
tebrik mesajında; “Bilimin 
ışığında ilerleyen, insan onu-
runu her koşulda önceleyen, 
mesleki etik ilkelerden ödün 
vermeyen bireyler olarak, 
ülkemize ve insanlığa önemli 
katkılar sağlayacağınıza yürekten 
inanıyorum” dedi.
 
Türkiye’de sağlık standartlarının 
yükselmesine katkı sağlamak ve 
geleceğin nitelikli sağlık profesy-
onellerini yetiştirmek amacıyla 
bugüne kadar olduğu gibi bun-
dan sonra da çalışmalarını azimle 

sürdürmeye devam edeceklerini 
belirten Konukoğlu, mesajında şu 
görüşlere yer verdi:
 
“Üniversitemiz; güçlü akade-
mik kadrosu, araştırma odaklı 
yaklaşımı ve kaliteli eğitim 
anlayışıyla, sürekli gelişim ve 
yenilenmeyi ilke edinmiş bir 
yükseköğretim kurumu olarak 
faaliyetlerini sürdürmektedir. Bu 
gurur verici tablo, üniversitemizin 
her geçen yıl büyüyen akademik 
gücünün ve topluma sunduğu 
katkının en somut göstergelerin-
den biridir.
 
Konukoğlu ailesi olarak, so-
syal sorumluluk anlayışıyla 
kurduğumuz üniversitemizin; 
güçlenen akademik yapısını, 
artan bilimsel üretkenliğini ve 
kurumsal gelişimini görmekten 
büyük bir mutluluk ve gurur duy-
uyoruz. Eğitim ve bilime yapılan 
yatırımın, toplumun geleceğine 
yapılan en kıymetli yatırım 

olduğuna inanıyoruz.”
 
Konukoğlu, “Mezuniyet coşkusu 
yaşayan mezunlarımızı ve değerli 
ailelerini kutluyor, mezunlarımıza 
mesleki ve özel hayatlarında 
başarılar diliyorum” diyerek 
mesajını sonlandırdı. 
 
HASTALARINIZA YAKININIZ GİBİ 
DAVRANIN
Üniversiteyi başarıyla tamamlayıp 
mezuniyet sevinci yaşayan 
sağlık profesyonellerinin, hayat 
mücadelesinde farklı bir alana 
geçtiğine değinen SANKO Hold-
ing Yönetim Kurulu Başkanı Adil 
Sani Konukoğlu, konuşmasını 
şöyle sürdürdü:
 
“Meslek hayatı üniversiteden 
daha farklı, üniversitede 
öğrendiğiniz bilgileri mesleki 
yaşantınızda uygulayacağınız bir 
döneme giriyorsunuz. Kendinizi 
sürekli geliştirin, öğrenmeyi hiç 
bırakmayın. Çünkü bilgi sabit 
değildir, sürekli yenilenir ve 
gelişir. Siz de bu değişime ayak 
uydurmalısınız.
 
Hastalarınıza anneniz, 
babanız, kardeşiniz, yakınınız 
gibi davranın. Bundan son-
raki yaşamınızda ülkemize ve 
insanlığa vereceğiniz hizmetlerle 
yüzümüzü güldüreceğinizden 
eminiz.”
 
Konukoğlu, “Sizleri, değerli 
hocalarınızı ve kıymetli aileler-

inizi gönülden tebrik ediyor, yeni 
yaşamınızda başarılar diliyorum. 
Yolunuz, bahtınız açık olsun” diye 
konuştu.
 
GELİŞİME, DEĞİŞİME VE 
ÖĞRENMEYE DAİMA AÇIK OLUN
SANKO Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Güner Dağlı ise eğitim 
yolculuğunda ilk günkü ilkeler 
ışığında öğrenciler ile yetkin 
akademik ve idari kadro sayes-
inde her yıl başarı çıtasını daha 
da yükselterek gerek bilimsel 
gerekse sosyal ve kültürel 
açıdan pek çok proje ve başarıya 
imza attıklarını söyleyerek şu 
açıklamalarda bulundu:
 
“Eğitimde kalite odaklı gelişim 
anlayışını kararlılıkla sürdüren 
üniversitemiz, iki yıllık kurum-
sal akreditasyonun yanı sıra 
fakülte ve program bazlı tam 
akreditasyonlar ile belirlediği 
hedefler doğrultusunda önemli 
akreditasyon başarılarına imza 
attı. Tıp Fakültemiz altı yıl süreyle 
tam akreditasyon aldı. Beslenme 
ve Diyetetik ile Fizyoterapi ve 
Rehabilitasyon programlarımız, 
daha önce beş yıl süreyle 
akredite edilmişken, yaptığımız 
başvuru sonucunda bu sene iki 
programımız da beş yıl daha tam 
akreditasyona hak kazandı. Sağlık 
Hizmetleri Meslek Yüksekokulu 
İlk ve Acil Yardım Programımız da 
dört yıl süreyle tam akreditasyon 
almaya hak kazandı.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Gaziantep Milletvekili Melih 
Meriç’in, özellikle çocuklar ve 
gençler arasında hızla yayılan, 
halk sağlığını tehdit eden ve mil-
yarlarca liralık vergi kaybına yol 
açan yasa dışı elektronik sigara 
(puff bar) ticaretine ilişkin Ticar-
et Bakanlığına sunduğu yazılı 
soru önergesine yanıt geldi. 
Bakanlık, Meriç'in somut ve net 
sorularına karşılık sorumluluğu 
diğer bakanlıklara paslayarak 
adeta "topu taca attı".
 
Meriç tehlikeyi anlattı, Bakanlık 
sorumluluğu üstlenmedi
CHP Gaziantep Milletvekili 
Melih Meriç TBMM Başkanlığına 
sunduğu soru önergesinde, 
ithalatı ve satışı kanunen yasak 
olmasına rağmen "puff bar" 
olarak bilinen tek kullanımlık 
aromalı cihazların internet siteleri 
ve sosyal medya üzerinden 
adrese teslim şekilde kolayca 
satıldığına dikkat çekti.
Meyve ve şeker aromaları ned-
eniyle kullanım yaşının çocuklara 
kadar indiğini vurgulayan Meriç, 
"Hazine ve Maliye Bakanlığı 
tarafından 2025 yılında bu 
alanda 300 milyon lirayı aşan 
kayıt dışı ticaret tespit edilmiş 
olması, kaçakçılığın boyutunu ve 
denetimlerin yetersizliğini gözler 
önüne sermektedir" ifadelerini 
kullanarak Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat’a denetimlerin, cezai 

yaptırımların ve eylem planlarının 
akıbetini sordu.
Ticaret Bakanlığı tarafından 
soru önergesine verilen yanıtta, 
elektronik sigara kaçakçılığıyla 
mücadelenin önemine değinilse 
de, operasyonel süreçler ve 
yetki paylaşımı konusunda diğer 
bakanlıklar işaret edildi.
Bakanlık cevabında, tütünle mü-
cadele eylem planlarının Sağlık 
Bakanlığı koordinasyonunda 
yürütüldüğünü, yasa dışı ürün-
lerin ülkeye girişi ve satışının 
önlenmesine ilişkin eylem mad-
delerinin ise İçişleri Bakanlığı 
sorumluluğunda olduğunu be-
lirtti.
Sosyal medya ve e-ticaret 
platformları üzerinden yasa 
dışı satış yapan hesapların ise 
idari yaptırım ve erişim engeli 
amacıyla ivedilikle Tarım ve Or-
man Bakanlığına bildirildiği ifade 
edildi.
Milyonlarca kaçak ürün yakalandı 
ama sokaklar ve sanal alem hala 
“Puff” dolu
İnternet ve sosyal medya üzer-
inden çocukların bile kolayca 
sipariş verebildiği devasa yasa 
dışı pazarla ilgili, Bakanlık 
bünyesindeki Reklam Kurulu'nun 
son 3 yılda yaptığı denetimlerin 
bilançosu ise zayıf kaldı. Bakanlık, 
elektronik sigara tanıtımı ve satışı 
yapan sadece 9 internet sitesi 
hakkında "reklam durdurma ve 
erişim engeli", 21 internet sitesi 
hakkında ise yalnızca "erişim 
engeli" tedbiri uygulandığını 
açıkladı.

Kurumlar arası koordinasyon 
eksikliği itiraf edilmiştir
Gelen cevabı değerlendiren 
CHP Gaziantep Milletvekili Melih 
Meriç, Bakanlığın yanıtının net 
bir koordinasyonsuzluk itirafı 
olduğunu belirterek şunları söyl-
edi:
"Gençlerimizi zehirleyen, 
çocuklarımızın cebine kadar giren 
bu zehir lobisine karşı net bir 
muhatap bulamıyoruz. Ticaret 
Bakanlığı’na soruyoruz; o topu 
İçişleri’ne, Sağlık’a, Tarım ve 

Orman Bakanlığı’na atıyor. Mily-
onlarca kaçak ürünün yakalandığı 
söyleniyor ama bu ürünler hala 
her köşe başında, her internet 
sitesinde serbestçe satılıyor. Ko-
skoca 3 yılda sadece 30 internet 
sitesine işlem yapılması, sanal or-
tamdaki bu organize kaçakçılığa 
göz yumulduğunun kanıtıdır. Halk 
sağlığı ve vergi kaçakçılığı gibi 
hayati bir konuda bakanlıkların 
topu birbirine atarak sorumluluk-
tan kaçmasını kabul etmiyoruz. 
Bu işin peşini bırakmayacağız."


